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Další hodnocení:
Studentka Kateřina Čubrová předložila diplomovou práci, jejímž cílem bylo zhodnotit proces získávání a adaptace
zaměstnanců a jejich kariérního růstu v konkrétní organizaci. Jde o téma nosné a stále aktuální, zejména v
době, ve které je nutné pružně reagovat na nové okolnosti a momentální trendy pracovního trhu. V teoretické
části studentka zpracovala stav poznání v oblastech, které odpovídají zvolenému tématu, a vhodně jej propojila
s návazným výzkumem. Čerpala ze zdrojů českých i zahraničních. Rozpětí výzkumné části hodnotím jako
ambiciózní, studentka mapuje poměrně obsáhlou oblast. Výzkumný záběr ale má svoji logiku, kterou studentka
dobře představila a obhájila. Metodika je předložena věcně a srozumitelně, výzkumné otázky jsou formulovány
vhodně a pregnantně. Samotný výzkum je sestaven z vícero dílčích rešerší, které studentce umožňují získat
vhodně komplementární data. Celkově je patrné, že studentka postupovala s promyšlenou strategií a dobrou
orientací v tématu. Deskripce i analýza výsledků výzkumného šetření je přehledná a logická. Odpovědi na
výzkumné otázky jsou představeny explicitně, s patřičnými závěry. Diskuse odpovídá parametrům diplomové práce
a navržená opatření jsou dostatečně obhájena vhodnou argumentací, včetně konkrétních kalkulací. V práci se
vyskytují překlepy a stylistické chyby, text by celkově mohl být více koncízní. Kvantitativně i kvalitativně práce
odpovídá zadávacím požadavkům, studentka předkládá původní závěry, proto její diplomovou práci doporučuji k
obhajobě.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Str. 63 – mezi opatřeními je zmíněn recruitment sourcing prostřednictvím LinkedIn. Jaká mohou být konkrétní
pozitiva a negativa takového přístupu pro zkoumanou organizaci?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Str. 63 – mezi opatřeními je zmíněna lepší propagace interních vzdělávacích aplikací. Jak přesně lze v uvedené
organizaci postupovat?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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